‘ [anka
M6x40 M6x20 M6x14 3puKkcoHa
Bwrs  4WT 26 WTx+ 26 WTssx 4WT 8WT. 4 WT
1 WwT

14 LT k% 1 wr. 1wt
* 4 Wt Npy wpmuHe 80 cm.
*x 24 WT. npu WinpnHe 80 cm.

wk% 20 WT. npy wupuHe 80 cMm.
#+++ 10 WT. npu wWnpuHe 80 cm, 15 wWT. npu wupuHe 120cm

VIHCprKUMFl no C60pKe KpoBaTu Paola . dypHUTYpa ANs YCTaHOBKW MOABEMHOMO MEXaHN3Ma
C I'IO,D,'béMHbIM MexaHn3MOM =

2
M8x45 M6x40 M6x20 M8 M8
2T 2T 2WT. 4WT. 4wt 4wt 4wt 4wt
s P
www.sonum.ru Fay ©  reia
M6x14 OpuKcoHa
4wt 4 wr. 4 wr. 2w
2 wr.* 4 wr.
< T, 5§ i
gl =] N
= & N\
IS —

* Mpw WwupmuHe kposaTtn 90 cM. 1 Gonblue.
[Mpwn wupwuHe 80 cM. He ycTaHaBnMBaeTCs.

* [Mpun wupwuHe kposatn 90 cm. 1 bonbLue.
Mpw wupwnHe 80 cM. He ycTaHaBnMBaeTCs.







	Страница 1
	Страница 2

